
ESTADO DE RORAIMA
CÂMARA MUNICIPAL DE BOA VISTA

DIRETORIA DE ATAS

ATA DA TRIGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO CENTÉSIMO SEGUNDO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOA

VISTA/RR.

Às nove horas do dia quinze de julho de dois mil e vinte e cinco, no Plenário “Estácio Pereira 
de Mello”, sito na Avenida Ene Garcez, número novecentos e noventa e dois, na cidade de 
Boa Vista, capital de Roraima, realizou-se a Trigésima Quinta Sessão Ordinária do Primeiro 
Período Legislativo de dois mil e vinte e cinco da Décima Quarta Legislatura da Câmara 
Municipal de Boa Vista/RR, sob a Presidência do senhor Vereador GENILSON COSTA E 
SILVA, secretariado pela senhora Vereadora MARIA INÉS MATURANO LOPES, a qual fez 
constar a presença dos seguintes Vereadores: Aderval da Rocha Ferreira Filho, Adjalma 
Gonçalves, Adnan Wadson de Lima, Aline Maria de Menezes Rezende Chagas, Bárbara 
Ribeiro Falcão, Bruno Perez de Sales, Carla Demétrio Martins Matos Messias, Daniel 
Mangabeira, Deyvid Everson Silva Carneiro, Gildevaldo da Luz Rocha, ítalo Otávio 
Teixeira Pinto, Jeusivania Pereira Nunes. Júlio Cézar Medeiros Lima, Manoel Neves de 
Macedo, Marcelo de Magalhães Nunes, Thiago César Reis Pereira, Thiago Coelho Fogaça 
e Thiago Duarte Saraiva. Havendo Quórum Regimental, sob a proteção de Deus, o senhor 
Presidente declarou aberta a Trigésima Quinta Sessão Ordinária do Primeiro Período 
Legislativo de dois mil e vinte e cinco da Décima Quarta Legislatura. EXPEDIENTES: Pequeno 
Expediente: Presidente - solicitou que fosse feita a leitura da Ata da 32a Sessão Ordinária, do 
dia 25 de junho de 2025, a qual teve a leitura suprimida por solicitação do Vereador Daniel 
Mangabeira em consonância com os demais vereadores, sendo aprovada simbolicamente por 
unanimidade dos vereadores presentes. LEITURA DOS EXPEDIENTES: Expedientes 
Oriundos do Poder Legislativo: Projeto de Lei N.° 160/2025, de 1° de julho de 2025, de 
autoria do Vereador Thiago Fogaça, que dispõe sobre: “institui o Programa Municipal de 
Conscientização sobre Apostas Online e Jogos de Azar, nas escolas da rede pública de ensino 
do Município de Boa Vista - RR.” Projeto de Lei N.° 161/2025, de 04 de julho de 2025, de 
autoria da Vereadora Bárbara Falcão, que dispõe sobre: “a instalação de espaços de 
amamentação em repartições públicas e locais de grande circulação no Município de Boa Vista 
e dá outras providências.” Projeto de Lei N.° 162/2025, de 04 de julho de 2025, de autoria da 
Vereadora Bárbara Falcão, que dispõe sobre: “o fornecimento de cesta básica especial/seletiva, 
em atenção às famílias de alunos e crianças matriculados nas creches e escolas municipais 
com alergias e restrições alimentares, e dá outras providências.” Projeto de Lei N.° 163/2025, 
de 04 de julho de 2025, de autoria do Vereador ítalo Otávio, que dispõe sobre: “declara de 
utilidade pública o Instituto Humaniza + Conviva e dá outras providências.” Projeto de Lei N.° 
164/2025, de 04 de julho de 2025, de autoria da Vereadora Jeu Nunes, que dispõe sobre: 
“institui a Política Municipal de Prevenção, Conscientização, Cuidados e Acompanhamento da
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Gravidez na Infância e Adolescência no Município de Boa Vista/RR, e dá outras providências.” 
Projeto de Lei N.° 165/2025, de 04 de julho de 2025, de autoria do Vereador Pastor Gill Rocha, 
que dispõe sobre: “autoriza a disponibilização da bíblia como recurso facultativo nas escolas da 
rede pública e particular de ensino do Município de Boa Vista - RR, com fundamentos no artigo 
5o, VI da CRFB/88 e artigo 3o, II e III da Lei 9.394/96.” Projeto de Lei N.° 166/2025, de 04 de 
julho de 2025, de autoria do Vereador Pastor Gill Rocha, que dispõe sobre: “institui o ‘Dia 
Municipal da Assembléia de Deus (AD Brasil)” no âmbito do Município de Boa Vista, a ser 
comemorado anualmente no dia 28 de agosto, e dá outras providências.” Projeto de Lei N.° 
167/2025, de 04 de julho de 2025, de autoria do Vereador Thiago Fogaça, que dispõe sobre: 
“permite que alunos com espectro autista sejam desobrigados a usarem uniforme escolar, 
considerando suas sensibilidades sensoriais no âmbito do Município de Boa Vista - RR.” 
Projeto de Lei N.° 168/2025, de 05 de julho de 2025, de autoria do Vereador Adjalma 
Gonçalves, que dispõe sobre: “declara de utilidade pública a Comunidade Terapêutica Morada 
de Deus e dá outras providencias.” Projeto de Lei N.° 169/2025, de 07 de julho de 2025, de 
autoria da Vereadora Carol Dantas, que dispõe sobre: “a responsabilidade por infrações de 
poluição sonora cometidas nos eventos realizados em estabelecimentos comerciais, casas de 
festas, e congêneres, estabelece procedimentos para fiscalização, regulamenta a apreensão 
de equipamentos sonoros e musicais no Município de Boa Vista-RR, e dá outras providências.” 
Projeto de Lei N.° 170/2025, de 07 de julho de 2025, de autoria da Vereadora Carol Dantas, 
que dispõe sobre: “a proteção ao idoso, no âmbito do Município de Boa Vista - RR, na 
contratação de operações de créditos consignados ou qualquer outro tipo de operação que 
possua natureza financeira, realizada na modalidade de consignação, e dá outras 
providências.” Projeto de Lei N.° 171/2025, de 07 de julho de 2025, de autoria do Vereador 
Professor Doutor Thiago Reis, que dispõe sobre: “a substituição da tinta acrílica à base de água 
por tinta fotoluminescente na sinalização horizontal das vias públicas do Município de Boa Vista, 
e dá outras providências.” Projeto de Lei N.° 172/2025, de 14 de julho de 2025, de autoria do 
Vereador Professor Doutor Thiago Reis, que dispõe sobre: “a disponibilização gratuita ao 
consumidor de produtos expostos à venda com prazo de validade vencido nos 
estabelecimentos comerciais do Município de Boa Vista e dá outras providências.” Projeto de 
Lei N.° 173/2025, de 14 de julho de 2025, de autoria do Vereador Deyvid Carneiro, que dispõe 
sobre: “institui a Política Municipal de Busca Ativa Escolar no Município de Boa Vista e dá outras 
providências.” Projeto de Lei N.° 174/2025, de 14 de julho de 2025, de autoria do Vereador 
Deyvid Carneiro, que dispõe sobre: “a criação de centros de atendimento integrado para 
crianças e adolescentes vítimas de violência no Município de Boa Vista e dá outras 
providências.” Projeto de Lei N.° 175/2025, de 14 de julho de 2025, de autoria do Vereador 
Thiago Saraiva, que dispõe sobre: “institui a Semana de Conscientização do Imigrante sobre o 
Trânsito no Município de Boa Vista e dá outras providências.” Projeto de Lei N.° 176/2025, de 
14 de julho de 2025, de autoria do Vereador Thiago Saraiva, que dispõe sobre: “declara de 
utilidade pública a Sociedade de Educação Superior (Satual) e dá outras providências.” Projeto
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de Lei N.° 177/2025, de 14 de julho de 2025, de autoria do Vereador Thiago Saraiva, que dispõe 
sobre: “a obrigatoriedade de estabelecimentos que ofertam serviços de atividades físicas, 
esportivas ou similares manterem colaboradores capacitados em primeiros socorros ou suporte 
básico de vida no Município de Boa Vista - RR.” Projeto de Lei N.° 178/2025, de 14 de julho 
de 2025, de autoria do Vereador Bruno Perez, que dispõe sobre: “declara de utilidade pública 
a Comunidade Humanitária de Direitos Humanos (CHDH) e dá outras providências.” Projeto 
de Decreto Legislativo N.° 268/2025, de 1o de julho de 2025, de autoria da Vereadora Aline 
Rezende, que dispõe sobre: “concede a Medalha Legislativa de Honra ao Mérito a Atleta 
Jhennifer Barreto Brasil em e conhecimento à sua trajetória esportiva.” Projeto de Decreto 
Legislativo N.° 269/2025, de 04 de julho de 2025, de autoria do Vereador Genilson Costa, que 
dispõe sobre: “concede o Diploma de Gratidão da Cidade de Boa Vista aos senhores Tairone 
Messias Rosa, André Luiz dos Santos Rodrigues, Bruna Brasil Fraga Silva e Tadeu Sposito do 
Amaral em reconhecimento aos relevantes serviços prestados à Cidade de Boa Vista - RR.” 
Projeto de Decreto Legislativo N.° 270/2025, de 04 de julho de 2025, de autoria do Vereador 
Adjalma Gonçalves, que dispõe sobre: “concede o Diploma de Mulher Cidadã a senhora, 
Shéridan Esterfany Oliveira Ramos, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao 
Município de Boa Vista - RR.” Projeto de Decreto Legislativo N.° 271/2025, de 14 de julho de 
2025, de autoria do Vereador Thiago Saraiva, que dispõe sobre: “concede a Medalha de Honra 
ao Mérito Rio Branco e o Título de Cidadão Boa-vistense ao senhor Éder Barcelos Brandão, e 
dá outras providências.” Projeto de Decreto Legislativo N.° 272/2025, de 14 de julho de 2025, 
de autoria da Vereadora Jeu Nunes, que dispõe sobre: “concede a Medalha de Honra ao Mérito 
Rio Branco ao 3o Sargento QPC PM Geovane Dias Prado, em reconhecimento aos relevantes 
serviços prestados à segurança pública do Estado de Roraima, em especial no Município de 
Boa Vista.” Indicações N.°s 7.855 a 8.436/2025, de autoria de vários vereadores que 
ingressaram junto ao Portal SAPL, de maneira remota. Expedientes Oriundos do Poder 
Executivo: Projeto de Lei N.° 022/2025, de 03 de julho de 2025, de autoria do Poder Executivo, 
que dispõe sobre: “institui retribuição por participação em órgãos consultivos e deliberativos no 
âmbito da Prefeitura de Boa Vista.” Mensagem de Veto N.° 009/2025, de 1o de julho de 2025, 
de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre: “veta totalmente por razão de 
inconstitucional idade e interesse público, o Projeto de Lei N.° 040/2024, de 19 de fevereiro de 
2024, de autoria do Vereador Inspetor Daniel Mangabeira, que dispõe sobre: institui a 
campanha ‘agosto branco’, no âmbito do Município de Boa Vista, com o objetivo de 
conscientizar a população a respeito do câncer de pulmão.” Mensagem de Veto N.° 010/2025, 
de 1o de julho de 2025, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre: “veta totalmente o 
Projeto de Lei N.° 244/2023, de 31 de outubro de 2023, de autoria do Vereador Júlio Medeiros, 
que dispõe sobre: ‘proíbe no âmbito do Município de Boa Vista-RR a cobrança de sacolas para 
embalagem e transporte de produtos adquiridos em estabelecimentos comerciais.’" Mensagem 
de Veto N.° 011/2025, de 1o de julho de 2025, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre: 
“veta totalmente por manifesta inconstitucionalidade e flagrante contrariedade ao interesse
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público, o Projeto de Lei N.° 138/2024, de 13 de maio de 2024, de autoria do Vereador ítalo 
Otávio, que dispõe sobre: ‘institui o censo de pessoas com TEA - Transtorno do Espectro Autista 
e de seus familiares no Município de Boa Vista, e dá outras providências’". GRANDE 
EXPEDIENTE: Vereador Inspetor Daniel Mangabeira - cumprimentou os presentes e fez 
menção à cerimônia solene para a entrega de viaturas e equipamentos táticos, a qual ocorreu 
dia 11 de julho na sede da Secretaria Municipal de Segurança e Ordem Pública. Frisou que 
esta foi uma demanda da sociedade, levada pela base do Executivo, e que foi prontamente 
atendida pelo Prefeito Arthur Henrique. Falou ainda de outra demanda encaminhada ao Chefe 
do Executivo Municipal, que trata da necessidade de convocação do quadro reserva da Guarda 
Civil Municipal e que em sua fala durante a referida cerimônia, o Prefeito Arthur garantiu que a 
convocação deste certame acontecerá ainda este ano de 2025. Seguiu falando sobre a 
necessidade de um concurso público para agentes de trânsito, devido à defasagem no quadro 
de funcionários ao longo dos anos, e finalizou sua fala agradecendo a todos pela atenção, 
sobretudo ao Prefeito Arthur, pelo olhar sensível às classes citadas. Vereador Adnan Lima - 
cumprimentou os presentes, e parabenizou o Prefeito Arthur Henrique pela atenção que está 
dando a um trecho da Rua Guilherme Brito, bairro Liberdade; segundo ele, havia uma grande 
necessidade de drenagem na referida via, entre outras questões. Citou outros bairros da 
Cidade, que também estão precisando de drenagem, e lembrou aos demais vereadores que 
precisam ir às ruas para acompanhar os trabalhos realizados pela Prefeitura de Boa Vista, e 
entender a necessidade da população; só assim poderão fazer as indicações, já que a Câmara 
Municipal é o elo entre o Poder Executivo e o povo. Falou dos transtornos que os munícipes 
estão enfrentando durante este período de inverno rigoroso, e disse que, independentemente 
de quem faça a indicação, esta será atendida. Vereador Marcelo Nunes - continuou falando 
sobre o tema abordado anteriormente, e criticou a Prefeitura pela infraestrutura das ruas da 
cidade de Boa Vista. Convidou todos os vereadores a estarem presentes na audiência pública 
para tratar sobre o referido assunto, no dia 17 de julho de 2025, e encerrou sua fala. Vereador 
Genilson Costa - agradeceu ao Vereador Marcelo Nunes, e reiterou o convite para a audiência 
pública. Lamentou a tragédia ocorrida na RR-205, no dia 14 de julho, na qual cinco pessoas 
foram a óbito, e disse que havia passado no local, momentos antes de o fato acontecer. 
Informou que já entrou em contato com o Vice-Governador Edilson Damião para tratar do 
assunto, uma vez que, no ponto em que ocorreu o acidente, o asfalto encontra-se submerso. 
Citou o nome das vítimas, e falou também de outros dois acidentes que ocorreram de forma 
subsequente à tragédia, sendo que até aquele momento, ainda não haviam sido tomadas as 
devidas providências. Mencionou que mesmo não sendo de competência da Polícia Rodoviária 
Federal (PRF), aquela Instituição poderia ter a sensibilidade de fazer blitzes educativas como 
forma de prevenção a esses acidentes, pois, tal iniciativa salvaria vidas. Cobrou do Governador 
Antônio Denarium que resolva o problema de sinalização da RR-205, e sugeriu a construção 
de uma ponte para solucionar o problema do alagamento. Finalizou pedindo um minuto de 
silêncio em homenagem às vítimas e aos seus familiares. Vereador Professor Doutor Thiago
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Reis - cumprimento todos os presentes, e falou sobre o problema da inundação do Hospital 
Geral de Roraima (HGR), o qual, segundo ele, foi sanado por meio de bombas; porém, por não 
haver drenagem naquele trecho, a água não tem por onde escoar, e que por tanto esta é a 
razão pela qual o problema continua nas dependências do referido Hospital. Inferiu que o 
problema impossibilita a entrada e saída das ambulâncias, e pediu aos parlamentares, 
sobretudo aos da base do Prefeito Arthur, que levem esta demanda para o Poder Executivo 
Municipal, pois o HGR é de uso de todo o Estado de Roraima. Seguiu falando a respeito do 
PLC N.° 001, dos servidores do Município; pediu que o referido Projeto fosse devolvido ao 
Executivo Municipal para os devidos ajustes, uma vez que não existe mais a necessidade de 
ele ser votado com urgência, já que a renovação do CRP é até janeiro; fez um apelo para que 
seja feito um grupo de trabalho, e que tudo seja decidido em conjunto, de maneira que a gestão 
municipal e os servidores fiquem satisfeitos. Contou ainda, que recebeu denúncias de que 
crianças estão contraindo infecções por pseudomonas dentro do Hospital Santo Antônio, mas 
que lá estão sem os antibióticos que combatem a referida infecção, e que por esta razão fará 
uma visita de fiscalização no local. Vereador Pastor Gil - cumprimentou os presentes, e 
lamentou a tragédia da RR-205. Seguiu discorrendo sobre o trabalho da Assembléia de Deus 
(AD Brasil) nas comunidades do Baixo Rio Branco; após a exibição de um vídeo acerca do 
tema, relatou que este trabalho é realizado com a contribuição dos congregados e, que este 
ano contou com a ajuda da OAB e do Deputado Estadual de Roraima Pastor Isamar Júnior. 
Citou os itens que foram distribuídos entre as famílias da referida localidade, agradeceu a todos 
que possibilitaram o trabalho que foi feito, e encerrou sua fala. Vereador ítalo Otávio - 
Parabenizou a “Quadrilha Eita Junino” pela conquista do título, e seguiu falando sobre o quanto 
Boa Vista está sofrendo com o inverno deste ano de 2025, sobretudo no que tange aos 
problemas de drenagem. Citou alguns bairros da Cidade, os quais não são completamente 
asfaltados, e que por esta razão os moradores têm muita dificuldade com as questões de 
deslocamento. Contou que visitou alguns pontos centrais do Município, como a Avenida Ataíde 
Teive, bairro Tancredo Neves, onde, segundo ele, as pessoas não conseguiam estacionar sem 
se sujarem; convidou os colegas para a audiência pública da quinta-feira seguinte, para que 
pudessem trazer suas indicações, relacionadas ao assunto em questão. Informou que existem 
UBSs fechadas na Cidade, além da falta de vacinadores em alguns postos de saúde, mas, 
finalizou parabenizando o Prefeito Arthur Henrique pelo início da entrega dos fardamentos 
escolares e pela publicação no Diário Oficial das progressões dos professores, aprovadas por 
esta Câmara Municipal. Presidente - anunciou o Intervalo Regimental de quinze minutos. Ao 
retornarem, passou-se para ORDEM DO DIA: Em Única Discussão e Votação: 
Requerimento N.° 094/2025, de 15 de julho de 2025, de autoria de vários vereadores, que 
requer Regime de Urgência Especial ao Projeto de Lei do Poder Executivo N.° 022/2025. Em 
Votação Nominal, o supracitado Requerimento foi aprovado pela maioria dos vereadores 
presentes. Pareceres Verbais das Comissões de: Legislação, Justiça, Redação Final, e 
Legislação Participativa; Administração, Serviços Públicos e Previdência e de;
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Orçamento, Fiscalização Financeira, Tributação e Controle ao Projeto de Lei do Poder 
Executivo N ° 022/2025. Em Votação Verbal, os pareceres foram favoráveis por unanimidade 
dos vereadores que compõem as Comissões. Projeto de Lei do Executivo N.° 022/2025, de 
03 de julho de 2025, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre: institui retribuição por 
participação em órgãos consultivos e deliberativos no âmbito da Prefeitura de Boa Vista. Em 
Votação Nominal, o supracitado Projeto de Lei foi aprovado pela maioria dos vereadores 
presentes. Mensagem de Veto N.° 006/2025, de 30 de maio de 2025, de autoria do Poder 
Executivo, que veta totalmente por razão de inconstitucional idade e ofensa ao interesse público 
o Projeto de Lei N.° 069/2024, de 14 de Março de 2024, de autoria do Vereador Júlio Medeiros, 
que dispõe sobre: cria o programa municipal de prevenção ao suicídio e de promoção do direito 
ao acesso à saúde mental entre jovens e adolescentes no Município de Boa Vista e dá outras 
providências. Em Votação Secreta, com quatorze votos sim, seis votos contrários e nenhuma 
abstenção, o Veto foi mantido. Projeto de Decreto Legislativo N.° 269/2025, de 04 de julho 
de 2025, de autoria do Vereador Genilson Costa, que dispõe sobre: “concede o Diploma de 
Gratidão da Cidade de Boa Vista aos senhores Tairone Messias Rosa, André Luiz dos Santos 
Rodrigues, Bruna Brasil Fraga Silva e Tadeu Sposito do Amaral em reconhecimento aos 
relevantes serviços prestados à Cidade de Boa Vista - RR.” Em Votação Nominal, o supracitado 
Projeto de Decreto foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Em Segunda 
Discussão e Votação: Substitutivo da Proposta de Emenda à Lei Orgânica N.° 003/2025, 
de 11 de junho de 2025,de autoria de vários vereadores, que dispõe sobre: altera o § 1o do 
artigo 85 e o 85-a, acrescenta o inciso III ao § 1o, do artigo 85, o § 1°-a ao artigo 85-a e o artigo 
85-b à Lei Orgânica do Município de Boa Vista-RR.” Em Votação Nominal, o supracitado 
Substitutivo da Proposta de Emenda foi aprovado pela maioria dos vereadores presentes. 
Projeto de Lei do Legislativo N.° 066/2025, de 12 de março de 2025, de autoria da Vereadora 
Aline Rezende, que dispõe sobre: "a obrigatoriedade de bares, cafés, quiosques, complexos e 
centros gastronômicos, restaurantes, casas noturnas, espaços de eventos e de espetáculos e 
ambientes assemelhados adotarem medidas de auxílio e proteção à mulher em situação de 
risco de violência ou assédio e dá outras providências.” Em Votação Nominal, o supracitado 
Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Projeto de Lei do 
Legislativo N.° 066/2024, de 11 de março de 2024, de autoria do Vereador ítalo Otávio, que 
dispõe sobre: "institui o Projeto Banco Vermelho, ações de conscientização em lugares 
públicos, destinado à conscientização para o fim da violência contra a mulher, e dá outras 
providências." Projeto de Lei do Legislativo N.° 013/2025, de 27 de janeiro de 2025, de autoria 
do Vereador ítalo Otávio, que dispõe sobre: "o aumento da quantidade de vagas para 
cadeirantes nos ônibus do Sistema de Transporte Público do Município de Boa Vista - RR e dá 
outras providências.” Projeto de Lei do Legislativo N.° 016/2025, de 30 de janeiro de 2025, 
de autoria do Vereador ítalo Otávio, que dispõe sobre: "a obrigatoriedade de placas informativas 
em veículos que prestem serviço de transporte coletivo, de táxi, táxi-lotação ou transporte por 
aplicativos, alertando sobre a proibição de discriminação, assédio moral e importunação
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sexual.” Em Votação Nominal e em Bloco, os supracitados Projetos de Lei do Legislativo foram 
aprovados pela maioria dos vereadores presentes. Em Primeira Discussão e Votação: 
Projeto de Lei do Legislativo N.° 270/2023, de 20 de Novembro de 2023, de autoria da 
Vereadora Tuti Lopes, que dispõe sobre: "institui no Município de Boa Vista a parada segura 
para mulheres, idosos, pessoa com deficiência e menores de 18 anos em horário noturno no 
itinerário dos ônibus de transporte coletivo urbano e escolar." Em Votação Nominal, o 
supracitado Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Projeto 
de Lei do Legislativo N.° 068/2024, de 14 de março de 2024, de autoria do Vereador Júlio 
Medeiros, que dispõe sobre: ”a autorização da implantação de centros de acolhimento e 
convivência para dependentes químicos em situação de vulnerabilidade social, no âmbito do 
Município de Boa Vista, e dá outras providências." Em Votação Nominal, o supracitado Projeto 
de Lei foi aprovado pela maioria dos vereadores presentes. Projeto de Lei do Legislativo N.° 
070/2024, de 14 de março de 2024, de autoria do Vereador Júlio Medeiros, que dispõe sobre: 
"a divulgação de procedimentos de descarte de corpos de animais mortos no Município de Boa 
Vista, e ainda, criação do crematório animal e dá outras providências." Em Votação Nominal, o 
supracitado Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Projeto 
de Lei do Legislativo N.° 071/2024, de 14 de março de 2024, de autoria do Vereador Júlio 
Medeiros, que dispõe sobre: "a realização anual de atividades direcionadas à orientação e 
prevenção ao assédio moral nos meios digitais nas escolas municipais." Em Votação Nominal, 
o supracitado Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Projeto 
de Lei do Legislativo N.° 072/2024, de 14 de março de 2024, de autoria do Vereador Júlio 
Medeiros, que dispõe sobre: "a implantação de pontos de energia elétrica nos ônibus de 
transporte público coletivo, no Município de Boa Vista, e dá outras providências." Em Votação 
Nominal, o supracitado Projeto de Lei foi aprovado pela maioria dos vereadores presentes. 
Projeto de Lei do Legislativo N.° 074/2024, de 14 de março de 2024, de autoria do Vereador 
Júlio Medeiros, que dispõe sobre: "medidas voltadas à garantia do direito de acesso à 
informação adequada, em favor de consumidores com deficiência auditiva e/ou visual, 
frequentadores de supermercados, hipermercados, atacadões e similares estabelecidos no 
Município de Boa Vista, e dá outras providências." Em Votação Nominal, o supracitado Projeto 
de Lei foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Projeto de Lei do Legislativo 
N.° 076/2024, de 14 de março de 2024, de autoria do Vereador Júlio Medeiros, que dispõe 
sobre: "a obrigatoriedade de instalação de faixa e/ou semáforo para travessia de pedestres no 
entorno de Unidades de Saúde Públicas e Privadas, e dá outras providências." Em Votação 
Nominal, o supracitado Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. 
Projeto de Lei do Legislativo N.° 077/2024, de 14 de março de 2024, de autoria do Vereador 
Júlio Medeiros, que dispõe sobre: "a obrigatoriedade da presença de intérprete da Língua 
Brasileira de Sinais (LIBRAS), ou sistema que integre e supra essa função em todas as 
agências bancárias do Município de Boa Vista." Em Votação Nominal, o supracitado Projeto de 
Lei foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Projeto de Lei do Legislativo
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N.° 082/2024, de 14 de março de 2024, de autoria do Vereador Júlio Medeiros, que dispõe 
sobre: "torna obrigatória, em todos os supermercados e congêneres, a adaptação de carrinhos 
de compras às crianças com deficiência ou mobilidade reduzida no Município de Boa Vista e 
dá outras providências.” Em Votação Nominal, o supracitado Projeto de Lei foi aprovado por 
unanimidade dos vereadores presentes. Projeto de Lei do Legislativo N.° 129/2024, de 07 de 
maio de 2024, de autoria da Vereadora Aline Rezende, que dispõe sobre: "institui o programa 
de inteligência emocional ‘Um Olhar à Saúde Mental’ no âmbito do Município de Boa Vista.” Em 
Votação Nominal, o supracitado Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade dos vereadores 
presentes. Projeto de Lei do Legislativo N.° 137/2024, de 13 de maio de 2024, de autoria do 
Vereador ítalo Otávio, que dispõe sobre: "institui o absorvente feminino como item obrigatório 
nas cestas básicas comercializadas e/ou doadas no Município de Boa Vista e dá outras 
providências.” Em Votação Nominal, o supracitado Projeto de Lei foi aprovado pela maioria 
dos vereadores presentes. Projeto de Lei do Legislativo N.° 141/2024, de 20 de maio de 2024, 
de autoria do Vereador ítalo Otávio, que dispõe sobre: "institui política de transparência sobre 
imóveis de propriedade do Município de Boa Vista e dá outras providências.” Em Votação 
Nominal, o supracitado Projeto de Lei foi aprovado pela maioria dos vereadores presentes. 
Projeto de Lei do Legislativo N.° 182/2024, de 10 de Julho de 2024, de autoria do Vereador 
ítalo Otávio, que dispõe sobre: "institui campanha de orientação aos idosos contra a violência 
financeira no âmbito do comércio e na internet.” Em Votação Nominal, o supracitado Projeto de 
Lei foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Projeto de Lei do Legislativo 
N.° 184/2024, de 16 de julho de 2024, de autoria do Vereador Adnan Lima, que dispõe sobre: 
"declara de utilidade pública municipal a Fundação Projeto Social RR Soldado de Cristo.” Em 
Votação Nominal, o supracitado Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade dos vereadores 
presentes. Projeto de Lei do Legislativo N.° 010/2025, de 21 de janeiro de, de autoria do 
Vereador Professor Doutor Thiago Reis, que dispõe sobre: "altera a Lei N.° 1.217, de 24 de 
dezembro de 2009.” Em Votação Nominal, o supracitado Projeto de Lei foi aprovado pela 
maioria dos vereadores presentes. Projeto de Lei do Legislativo N.° 035/2025, de 12 de 
fevereiro de 2025, de autoria do Vereador Marcelo Nunes, que dispõe sobre: "cria normas 
complementares sobre receitas médicas e odontológicas emitidas nas unidades de saúde do 
Município de Boa Vista e dá outras providências.” Em Votação Nominal, o supracitado Projeto 
de Lei foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Projeto de Lei do Legislativo 
N.° 047/2025, de 12 de Fevereiro de 2025, de autoria da Vereadora Aline Rezende, que dispõe 
sobre: "a criação da sala sensorial: inclusão e regulação para crianças autistas nas escolas 
municipais.” Em Votação Nominal, o supracitado Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade 
dos vereadores presentes. Projeto de Lei do Legislativo N.° 060/2025, de 26 de fevereiro de 
2025, de autoria do Vereador Júlio Medeiros, que dispõe sobre: "declara de utilidade pública 
municipal a Academia de Ciências Contábeis do Estado de Roraima (ACCERR) e dá outras 
providências.” Em Votação Nominal, o supracitado Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade 
dos vereadores presentes. Projeto de Lei do Legislativo N.° 070/2025, de 12 de março de
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2025, de autoria do Vereador Júlio Medeiros, que dispõe sobre: "institui no Município de Boa 
Vista o uso do colar de girassol como instrumento auxiliar de orientação para identificação de 
pessoas com deficiência não visível ou oculta.” Em Votação Nominal, o supracitado Projeto de 
Lei foi aprovado pela maioria dos vereadores presentes. Projeto de Lei do Legislativo N.° 
077/2025, de 17 de março de 2025, de autoria da Vereadora Jeu Nunes, que dispõe sobre: "a 
dispensa da exigência de apresentação de cartão específico para que pessoas idosas usufruam 
da gratuidade no transporte público municipal em Boa Vista - RR e dá outras providências.” 
Projeto de Lei do Legislativo N.° 078/2025, de 17 de março de 2025, de autoria da Vereadora 
Jeu Nunes, que dispõe sobre: “a criação do ‘Programa Empresa Amiga do Atleta’ no Município 
de Boa Vista, Roraima, e dá outras providências.” Projeto de Lei do Legislativo N.° 079/2025, 
de 17 de março de 2025, de autoria da Vereadora Jeu Nunes, que dispõe sobre: “institui o ‘Dia 
Municipal da Conscientização de Doenças Raras’, no Município de Boa Vista, Roraima, e dá 
outras providências.” Em Votação Nominal e em Bloco, os supracitados Projetos de Lei foram 
aprovados pela maioria dos vereadores presentes. Projeto de Lei do Legislativo N.° 
106/2025, de 14 de abril de 2025, de autoria do Vereador ítalo Otávio, que dispõe sobre: " 
institui medidas de prevenção, tratamento e assistência às pessoas com diabetes em Boa Vista 
e dá outras providências.” Em Votação Nominal, o supracitado Projeto de Lei foi aprovado por 
unanimidade dos vereadores presentes. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: não havendo vereadores 
inscritos nem mais nada a tratar, o senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão 
Ordinária, às quatorze horas e três minutos. Plenário “Estácio Pereira de Melo”, Boa Vista/RR, 
quinze de julho de dois mil e vinte e cinco. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX.

Maria Inês Maturano Lopes 
1a Secretária

Daniel Mangabeira
2o Secretário
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"BRASIL - DO CABURAÍ AO CHUÍ" 
CÂMARA MUNICIPAL DE BOA VISTA 
SECRETARIA GERAL LEGISLATIVA

A Secretaria Geral Legislativa, informa que na 36a Sessão Ordinária, do 2o Período 

eg/slativo de 2025, ocorrida no dia 16 de julho de 2025, a Ex-Vereadora Tute Lopes, 

secretariou a referida Sessão Ordinário, porém, antes da aprovação da referida Ata em 

enário, a Ex-Vereadora, precisou se ausentar para tratamento médico, não sendo possível 

assinar a referida ata, devido ao seu falecimento no dia 15/10/2025.

Por esse motivo, a Ata da 36a Sessão Ordinária, do 2o Período Legislativo de 2025, 

ocorrida no dia 17 de julho de 2025, foi assinada pelo 2o Secretário - Vereador Moacival 

Daniel Mangabeira que encontrava-se presente na referida Sessão.

Boa Vista - RR, 20 de outubro de 2025.

Secretária Geral Legislativa

http://www.boavista.rr.leg.br

